
令和３年度学校評価　全体集計　保護者アンケート（1学期）

Ａ：よく当てはまる　　Ｂ：だいたい当てはまる　　Ｃ：あまり当てはまらない　　Ｄ：当てはまらない　　E:わからない

№ 質　問　内　容 A B C D E A+B 1年 2年 3年

1 学校は、知・徳・体のバランスのとれた生徒を育むよう努めている。 47 56 13 3 3 84.4% 78.0% 86.0% 89.5%

2 学校は、特色ある学校づくりに努めている。 40 55 21 3 3 77.9% 75.6% 79.1% 78.9%

3 学校は、教育目標や学校経営方針を保護者に伝えている。 47 48 22 3 3 77.2% 71.4% 76.7% 84.2%

4 子どもは、学校が楽しいと言っている。 52 54 14 2 1 86.2% 83.3% 88.4% 86.8%

5 子どもは、学校の授業はわかりやすい（又は楽しい）と言っている。 31 61 23 6 1 75.4% 70.7% 69.8% 86.8%

6 子どもは、家庭学習によく取り組んでいる。 44 48 20 8 2 75.4% 70.7% 81.4% 73.7%

7 先生は、子どもの学力、努力を適切・公平に評価している。 51 56 11 1 3 87.7% 73.2% 95.3% 94.7%

8 通知表は、子どもの学力や学習状況をわかりやすく正確に伝えている。 42 55 15 2 3 82.9% 70.3% 85.7% 92.1%

9
学校は、命の大切さや思いやりの心の育成など、人権教育、道徳教育の充実に
努めている。

48 56 15 0 4 84.6% 81.0% 83.7% 89.5%

10 学校は、子どもの心身の健康について気軽に相談できる。 40 50 25 1 6 73.8% 66.7% 81.4% 73.0%

11 子どもは、毎朝朝ご飯を食べて登校している。 95 18 7 3 0 91.9% 92.9% 95.3% 86.8%

12 子どもは、「てくてく登校」を心がけている。 54 41 19 7 2 77.2% 78.6% 79.1% 73.7%

13 学校は、生徒の「良さ」を伸ばし、将来の夢や目標に繋がる指導を行っている。 38 58 19 2 6 78.0% 64.3% 81.4% 89.5%

14 学校は、進路についての情報を適切に提供している。 43 47 26 1 5 73.8% 61.0% 76.7% 84.2%

15
学校の体験活動（1次産業体験、職場体験等）への取り組みは充実している。（１
学期は事前学習）

41 49 20 2 7 75.6% 65.8% 74.4% 86.8%

16 家庭では、子どもと進路についてよく話をしている。 49 53 17 4 0 82.9% 78.6% 81.4% 89.5%

17 学校はあいさつやマナー等、社会で必要な事の指導を行っている。 50 51 16 4 2 82.1% 73.8% 81.4% 92.1%

18 先生は、子どもの理解に努め、頑張ったことや良い面をほめてくれる。 52 55 10 3 3 87.0% 81.0% 90.7% 89.5%

19 先生は、子どもの間違った行動を適切に指導してくれる。 53 48 13 3 6 82.1% 76.2% 83.7% 86.8%

20 学校は、子どもの悩み事や相談に適切に対応している。 48 50 16 4 5 79.7% 78.6% 79.1% 81.6%

21 学校は、施設、設備の環境整備を行い、事故防止に努めている。 50 49 19 2 4 79.8% 69.8% 81.4% 89.5%

22 学校は、安心・安全指導（交通、地震、津波、不審者対策等）に取り組んでいる。 52 50 17 1 3 82.9% 73.8% 88.4% 86.8%

23 学校は、各種便りやホームページ等で、学校の情報をよく発信している。 52 42 26 0 3 76.4% 66.7% 79.1% 84.2%

24 子どもは、地域行事に協力、参加している。 34 45 28 10 7 63.7% 46.5% 69.8% 76.3%

25 私（保護者）は、PTAや地域の行事に積極的に参加している。 31 56 24 8 5 70.2% 55.8% 81.4% 73.7%

26 学校は、電話の対応や接客等が適切である。 49 53 10 4 8 82.3% 74.4% 88.4% 84.2%

27 学校は、部活動に積極的、適正に取り組んでいる。 53 47 17 3 3 81.3% 78.6% 81.4% 84.2%

28 生徒会活動は活発である。 40 49 21 4 9 72.4% 59.5% 81.4% 76.3%

29
学校行事（知念ピックや総合文化発表会等）は、生徒の良さを発揮する機会となっ
ている。

54 39 20 4 5 76.2% 68.3% 83.7% 76.3%


